

# СО СПЕКТАКЛЯМИ — К ТРУЖЕНИКАМ КАЗАХСТАНА

Почти два месяца коллектив областного украинского музыкально-драматического театра успешно гастролирует в Казахстане.

В мае закарпатские артисты познакомили со своим творчеством нефтяников и рыбаков г. Гурьева. Состоялись многочисленные встречи с трудящимися Уральской области.

На открытии гастролей во Дворце культуры завода имени Ворошилова посланцев братской Украины сердечно приветствовал секретарь обкома Компартии Казахстана М. Д. Калматаев.

Каждый вечер на спектакли нашего театра приходят сотни уральцев. Они тепло принимают игру актеров в спектаклях «Коммунист» Габриловича, «Бабий бунт» по Шолохову, «Свадьба в Малиновке» Юхвида и других.

Большой популярностью у наших юных друзей пользуется сказка «Волшебное огниво» по Андерсену.

В июле театр будет гастролировать в городах Башкирии Салавате и Стерлитамаке.

**В. РУСНАК,**  
директор областного музыкально-драматического театра.

28 ИЮН 1981

Знамя свободы

Ворошилов